

Segundo examen de FÍSICA

[image: image1.png]Pag. 1.- ; Cuantas calorias se requieren para transformar %z b de hielo
a465°R enaguaabb0°R?.
(1kgf=221p).
GraficarT=£(Q)
y ubicar datos: 3 ptos




	 HIELO =
	0,92 
	gr /cm3

	 AGUA =
	1,00 
	gr /cm3

	Lf HIELO =
	80,00 
	cal /gr

	Lv AGUA =
	540,00 
	cal /gr

	c HIELO =
	0,50 
	cal /gr-ºC

	c AGUA =
	1,00 
	cal /gr-ºC

	c VAPOR =
	0,48 
	cal /gr-ºC

	Punto de fusión =
	0 
	ºC

	Punto de vaporización =
	100 
	ºC


	t 2
	650,0 
	ºR
	87,8 
	ºC

	t f
	492,0 
	ºR
	0,0 
	ºC

	t 1
	465,0 
	ºR
	-15,0 
	ºC

	w
	0,50 
	lb
	227,3 
	grf

	Q = (cHIELO*(Tf -T1) +Lf HIELO +cAGUA*(t2-Tf))*m

	
	
	 Q
	39.835,86 
	cal


[image: image2.png]Pag. 2.- Una gata hidréulica soporta una carga de 1.5 toneladas sobre un émbolo
de 25cm?, calcular el digmetro del otro émbolo para aplicar una fuerza de 60 kgf.

( 1 tonetada = 1000 kgf).
Hacer grafico (3 puntos)





	w
	1,5
	Ton
	1500,0000
	kgf

	F
	60
	kgf
	
	

	A1
	25
	cm2
	5,6419
	cm (D1)

	
	  diám = (( F/w )^0,5)*D1
	

	
	
	diám
	1,1284
	cm


[image: image3.png]Pag. 3.- Unafoca de 900 kg duerme en el océano sobre un bloque de hielo de 15
m? de superficie por55 cm de espesor, qué altura hay desde la superficie superior
del hielo al nivel del agua de mar.

Hacer grafico (2 puntos) y escribir una conclusién al final (1 punto)




	 HIELO =
	920 
	kg /m3

	 AGUA =
	1000 
	kg /m3

	 A.mar =
	1031 
	kg /m3


	m F
	900 
	kg
	8.820,00 
	N (w F)

	A H
	15 
	m2
	8,25 
	m3 (vol H)

	e H
	0,55 
	m
	74.382,00 
	N (w H)

	
	
	
	
	

	
	
	y = (xF +wH)/(A.mar .A .g)
	

	
	
	  y
	0,5490
	m

	
	
	h = (eH -y)*100
	

	
	
	h
	0,1018 
	cm


[image: image4.png]Pag. 4.- En un cilindro vertical abierto de 15 cm de diémetro se coloca un émbolo
hermético cuya masa es de 8 kg, siendo latemperatura ambiente de -25° Cy el embolo
desciende hasta una altura de 35 cm (respecto del fondo del cilindro). Més tarde la
temperatura del cilindro sube a 120° Cy se coloca unamasa adicional de 2 kg sobre el
émbolo, calcular la altura final del émbolo

Hace grdficos (3 puntos).




	PATM =
	101325 
	Pa


	Diám.
	0,15 
	m
	0,0177 
	m2 (A)

	mEMB
	8,0 
	kg
	78,4000 
	N (WEMB)

	mADIC
	2,0 
	kg
	19,6000 
	N (WADIC)

	h1
	0,35 
	m
	0,0062 
	m3 (Vol)

	T1
	-25,0 
	ºC
	248,00 
	ºK

	T2
	120,0 
	ºC
	393,00 
	ºK

	
	
	P1
	105.761,5325 
	Pa

	
	
	P2
	106.870,6656 
	Pa

	
	h2 = h1*P1*T2 /(T1*P2)*100
	

	
	
	h2
	54,8881 
	cm
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